
Megoldás. a) A középpont gyorsulását a-val, a kerületi pont gyorsulását a1-gyel, a szöggyorsulást β-val jelölve a

kezdeti pillanatban a következ® összefüggések érvényesek:
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Az egyenletrendszer megoldásából
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A középpont túlsó oldalán lév® pontok tangen
iális gyorsulása hátrafelé irányul. A középponttól x távolságra lév®

pontnak akkor nin
s gyorsulása, ha a tangen
iális gyorsulás egyenl® nagyságú a középpont gyorsulásával:

x · β = a, ahonnan x =
ℓ

6
.

b) A középpont korábban kiszámított gyorsulása m ≪ m1 esetén a legnagyobb, nevezetesen
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